

Носик не будет запускать «СМИ в картинках» из-за кризиса

Проект «ИзоЛента», над которым Носик работал вместе с бывшими сотрудниками «Ленты.ру», потерял почти всех инвесторов.



Антон Носик в своем офисе в «доме Наркомфина» // ottenki-serogo.livejournal.com

Медиаменеджер Антон Носик приостанавливает работу над своим новым СМИ «ИзоЛента», сообщает TJournal со ссылкой на самого Носика. Работа над проектом велась с апреля 2014 года.

Для старта «ИзоЛенте» нужно было 15 миллионов рублей, а на первые два года работы — еще 50 миллионов. По словам Носика, он нашел семь инвесторов, но шесть из них отказались от участия в проекте, и остался только партнер Носика и он сам, но у них больше нет средств на развитие СМИ. Проекту удалось привлечь «несколько миллионов рублей», сказал Носик.

По его словам, некоторые инвесторы отказались от сотрудничества из-за того, что у них не оказалось достаточных средств, а некоторые — по другим причинам, возможно, из-за политических рисков. Носик пытался привлечь новые инвестиции, но ему это не удалось.

Тем не менее, разработка дизайна «ИзоЛенты» продолжается, так как заказ уже полностью оплачен. Но система управления сайтом еще не доделана. У проекта уже была команда из восьми человек, которая работала над контентом. Все они больше не работают в «ИзоЛенте», и часть уже перешла в коммуникационное агентство Демьяна Кудрявцева «Ясно». Созданный ими контент будет «убран в стол» и опубликован в виде архива, если сайт все-таки будет запущен.

По словам Носика, проект оказался без инвестиций из-за кризиса и закона, который ограничивает долю иностранных лиц в российских СМИ 20 процентами.

«Люди, которые ранее диверсифицировали свои активы, вкладываясь в интернет, сейчас заинтересованы в том, чтобы спасти те активы, которые у них были всю дорогу. Владение медиа стало последнее время предметом озабоченности и породило у некоторых наших инвесторов сомнение в последующей ликвидности медиаактивов», — пояснил Носик.

Работа над проектом «ИзоЛента» началась в апреле после того, как основная часть коллектива «Ленты.ру» покинула издания из-за увольнения главреда Галины Тимченко. Часть сотрудников фотослужбы стала работать в проекте Носика. «ИзоЛента» должна была рассказывать о новостях «в картинках без воровства», рассказывал Носик.

Примерно в одно время с «ИзоЛентой» Носик запустил SMM-агентство «Мохнатый сыр». По словам

медиаменеджера, этот проект пока что не сильно пострадал из-за кризиса. Суммы рекламных контрактов компании уменьшились, но «Мохнатый сыр» пытается компенсировать это привлечением большего числа новых клиентов.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com Источник: theRunet ИНТЕРНЕТ И ИТ, РОССИЯ 👁 2486
16.12.2014, 00:52 📄 479

URL: <https://babr24.com/?ADE=131415> Bytes: 2671 / 2541 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)